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ЗВА НІ ЦЕ, ВАС ПА ЧУ ЮЦЬ
Па тра ды цыі ў су бо ту прой дуць 

пра мыя тэ ле фон ныя лі ніі

Пер шыя кро кі ўжо зроб-
ле ны. У маі ў Ма гі лё ве 
ад бы ло ся ўра чыс тае ад-
крыц цё пер шай пля цоў кі 
па мі ні-голь фе. Як ад зна-
чыў пад час гэ та га ме ра-
пры ем ства стар шы ня Бе-
ла рус кай аса цы я цыі голь-
фа Ула дзі мір ДРА ЖЫН, 
за ста ло ся па бу да ваць 
яшчэ ад ну і ў аб лас но га 
цэнт ра бу дуць усе шан цы 
на пра вя дзен не чэм пі я на-
ту све ту па мі ні-голь фе ў 
2019 го дзе.

За апош нія пяць га доў 
на Ма гі лёў шчы не шмат ча го 
зроб ле на для ўдас ка на лен ня 
ма тэ ры яль най ба зы фіз куль-
тур на-спар тыў най га лі ны воб-
лас ці. За вер ша на бу даў ніц тва 
ля до вай арэ ны з гуль ня вой 
за лай і рэ кан струк цыя га-
рад ско га ста ды ё на ў Гор ках. 
Пра ве дзе на рэ кан струк цыя 
ба сей на і спар тыў най за лы ў 
бы хаў скім спарт комп лек се. 
Ад быў ся ка пі таль ны ра монт 
лы жа ро лер най тра сы і па бу-
да ва на пад' яз ная да ро га да яе 
ў вёс цы Па лы ка ві чы Ма гі лёў-
ска га ра ё на. У рам ках ак цыі 
«Род ная ста рон ка — дзе цям» 
пры пад трым цы Бе ла рус кай 
фе дэ ра цыі фут бо ла па бу да-
ва ны мі ні-фут боль ныя па лі ў 
Ма гі лё ве, Баб руй ску, Бы ха ве, 
Кас цю ко ві чах і Круг лым. У Ма-
гі лё ве дру гое жыц цё атры ма лі 
за лы ба раць бы дзвюх дзі ця-
ча-юнац кіх спар тыў ных школ 
№3, ад на з якіх — алім пій ска га 
рэ зер ву. Рэ кан стру я ва на за ла 
цяж кай ат ле ты кі яшчэ ад ной 
ма гі лёў скай дзі ця ча-юнац кай 
спар тыў най шко лы алім пій ска-
га рэ зер ву «Спар так-2005». 
Баб руй ча не атры ма лі ў па-
да ру нак ад ноў ле ны ста ды ён 
імя Аляк санд ра Пра ка пен кі. 
Сё ле та быў уве дзе ны ў строй 
ба сейн у Крас на пол лі. Пра цяг-
ва ец ца бу даў ніц тва ля до вай 
арэ ны ў Шкло ве, фіз куль тур-

на-азда раў лен чых комп лек саў 
у Кас цю ко ві чах і Крас на пол лі.

Сён ня ў кра і не ро біц ца 
стаў ка на раз віц цё голь фа і 
ад на го з яго ві даў — мі ні-голь-
фа. Гэ та па куль што да стат-
ко ва но вы для бе ла ру саў, але 
перс пек тыў ны від спор ту. Яго 
пла ну юць уклю чыць у пра гра-
му Алім пій скіх гуль няў.

Пра па но ву стар шы ні Бе-
ла рус кай аса цы я цыі голь фа 
Ула дзі мі ра Дра жы на па ства-
рэн ні ўмоў для гэ тай гуль ні 
пад тры ма лі гу бер на тар воб-
лас ці Ула дзі мір Да ма неў скі 
і мэр Ма гі лё ва Ула дзі мір Цу-
ма раў. Зна мя наль на, што на 
ства рэн не пля цоў кі не пай шло 
ні вод най ка пей кі з бюд жэ ту. 
Фі нан са вую пад трым ку ака-
за лі ма гі лёў скія прад пры ем-
ствы но ва га па ка лен ня VMG 
Іndustry і Mebelaіn. А доб ра ўпа-
рад ка ван нем зай ма лі ся ў тым 
лі ку і жы ха ры го ра да на ча ле 
з мяс цо вым кі раў ніц твам. Гэ ты 
аб' ект быў ад ным з асноў ных 
пад час двух су бот ні каў — га-
рад ско га і рэс пуб лі кан ска га. 
Вя лі кую пад рых тоў чую ра бо-
ту пра вя лі ка му наль ныя прад-
пры ем ствы го ра да. «Ма гі лёў-
зе лян буд» зра біў вя лі кае азе-
ля нен не, каб да вес ці пля цоў ку 
да еў ра пей ска га ўзроў ню. Бо 
ды зайн у гэ тым ві дзе спор ту 
іг рае не апош нюю ро лю.

— Гольф пры зна ны ві дам 
спор ту, але гэ та перш за ўсё 
пры го жы спо саб ар га ні за цыі 
воль на га ча су, ён вы хоў вае лі-
дар скія якас ці, да па ма гае ад-
на віць ду шэў ную раў на ва гу, — 
ка жа на мес нік на чаль ні ка 
ўпраў лен ня спор ту і ту рыз му 
Ма гі лёў ска га абл вы кан ка ма 
Ва дзім БРА ЖА ЗІН СКІ. — Мі-
ні-гольф з'яў ля ец ца па пу ляр-
най гуль нёй ся род лю дзей, 
якія лю бяць спорт і ак тыў ны 
ад па чы нак.

Аб' ект па бу да ва ны ў сціс-
лыя тэр мі ны. Зна хо дзіц ца ён 
за Па ла цам куль ту ры воб лас-
ці по бач з га ем, дрэ вы яко га 
пад час «За ла то га шля ге ра» 
вы са джва лі «зор кі» эст ра ды. 
Да па слуг гуль цоў 18 да ро жак 
і па віль ён для за хоў ван ня ін-
вен та ра. На строй ства ра юць 
зя лё ныя на са джэн ні, ма лыя 
ар хі тэк тур ныя фор мы, пра фе-
сій на зроб ле нае асвят лен не. 
Пра ект быў рас пра ца ва ны і 
ўзгод не ны з усі мі за ці каў ле-
ны мі служ ба мі за мі ні маль ны 
час. Па ацэн цы Ула дзі мі ра 
Дра жы на, аб' ект ад па вя дае 
між на род ным стан дар там. Та-
кі па куль што адзі ны ў кра і не. 
Ула дзі мір Да ма неў скі вы ка заў 
спа дзя ван ні, што гэ ты пры го-
жы від спор ту еў ра пей ска га 
ўзроў ню пры жы вец ца як у го-
ра дзе на Дняп ры, так і ў цэ-

лым па кра і не. А мэр го ра да 
Ула дзі мір Цу ма раў па дзя ліў ся 
дум кай на конт та го, што бы ло 
б доб ра да 1 ве рас ня па да-
рыць усім шко лам кам плек ты 
гуль ні ў мі ні-гольф. А так са ма 
па абя цаў стаць па ста ян ным 
чле нам гольф-клу ба і пры-
ву чаць да гэ та га ві ду спор ту 
ўну чак.

Пер шыя гуль ні рэс пуб лі кан-
ска га ўзроў ню ад бы лі ся пад-
час ад крыц ця пля цоў кі. Каб 
аб' ект за пра ца ваў у поў ную 
сі лу, трэ ба яшчэ прай сці пэў-
ныя ар га ні за цый ныя мо ман ты. 
Аб слу гоў ван нем по ля для мі ні-
голь фа бу дзе зай мац ца «Ма гі-
лёў зе лян буд». Тут вы са джа ны 
туі, ін шыя эк за тыч ныя рас лі ны, 
якія трэ ба да гля даць, — ка-
жуць ва ўпраў лен ні ка му наль-
ных прад пры ем стваў, якое 
з'яў ля ец ца за каз чы кам спорт-
пля цоў кі. Са мо по ле для мі ні-
голь фа асаб лі ва га до гля ду не 
па тра буе, за пэў ні ва юць спе-
цы я ліс ты. На пе ры яд зі мы яно 
бу дзе або дэ ман та вац ца, або 
на дзей на ха вац ца ад сне гу.

Шанц па спра ба ваць ся бе 
ў ня звык лым па куль што для 
боль шас ці бе ла ру саў спор це 
бу дзе ў кож на га. Спе цы яль ных 
на вы каў для гуль ні ў мі ні-гольф 
не па тра бу ец ца. Пра ві лы яе вя-
дзен ня раз ме шча ны на бу дын-
ку пра ка ту ін вен та ру. Сэнс у 
тым, што ўдзель ні кі клюш ка мі 
за га ня юць мя чык у спе цы яль-
ныя лун кі, спра бу ю чы прай сці 
ад ве дзе ную дыс тан цыю за мі-
ні маль ную коль касць уда раў. 
Пос пех за ле жыць ад та го, на-
коль кі ня зму ша на па во дзіць 
ся бе ў гуль ні ча ла век. І на ват 
ка лі ён не ста не спарт сме нам, 
мі ні-гольф да па мо жа ад чуць 
ся бе больш упэў не ным і мэ-
та на кі ра ва ным. А гэ та сён ня 
вель мі па трэб ныя якас ці для 
кож на га ча ла ве ка.

Нэ лі ЗІ ГУ ЛЯ.
zigulya@zviazda.by

ГУ ЛЯ ЮЦЬ УСЕ!
У Ма гі лё ве ства ра юць умо вы для бу ду чых зо рак па мі ні-голь фе

УДЗЕЛ У НО ВЫМ 
СТА ТУ СЕ

Прэ зі дэнт Бе ла ру сі Аляк сандр Лу ка шэн ка пла нуе пры няць 
удзел у па ся джэн ні Са ве та кі раў ні коў дзяр жаў Шан хай скай 
ар га ні за цыі су пра цоў ніц тва (ШАС) у Таш кен це 24 чэр ве ня. 

Гэ та бу дзе пер шы са міт між на род най ар га ні за цыі, у якім 
Бе ла русь пры ме ўдзел на вы шэй шым уз роў ні ў но вым ста ту се 
на зі раль ні ка, рас ка заў у ін тэр в'ю ра сій ска му ін фар ма цый на му 
агенц тву «ТАСС» мі ністр за меж ных спраў Бе ла ру сі Ула дзі мір 
Ма кей, па ве дам ляе БЕЛ ТА. «Уліч ва ю чы сур' ёз ную за ці каў ле-
насць Бе ла ру сі ў ак ты ві за цыі супрацоўніцтва з ШАС, а так са-
ма вы со кі ўзро вень прад стаў ніц тва за меж ных дэ ле га цый на 
ме ра пры ем стве, на шу кра і ну бу дзе прад стаў ляць Прэ зі дэнт 
Аляк сандр Лу ка шэн ка», — за явіў мі ністр.

Ён ад зна чыў, што на ўсіх апош ніх са мі тах кра і ны — чле ны 
ШАС пас ля доў на вы сту па юць за больш шы ро кае пры цяг нен не 
дзяр жаў-на зі раль ніц да прак тыч на га су пра цоў ніц тва ў ар га-
ні за цыі. «Мы так са ма ста вім пе рад са бой за да чу па ўдзе ле ў 
рэ гу ляр ных кан суль та цы ях і па вы шэн ні прак тыч най ад да чы 
ад на ша га ўза е ма дзе ян ня ў роз ных га лі нах. Што да ты чыц ца 
двух ба ко вых су стрэч, ха чу ад зна чыць, што ў нас да стат ко ва 
пля цо вак і пад стаў для кан так таў з на шы мі парт нё ра мі па СНД. 
Та му перш за ўсё пра пра цоў ва ем су стрэ чы з на шы мі важ ны мі 
азі яц кі мі парт нё ра мі», — ска заў Ула дзі мір Ма кей.

ЗА АСА БІС ТЫ ЎКЛАД 
У ДРУЖ БУ

Вя до мыя дзея чы Дзяр жаў най Ду мы Фе дэ раль на га схо ду 
Ра сіі ўда сто е ны дзяр жаў ных уз на га род. Ад па вед ны ўказ 
пад пі саў Прэ зі дэнт Аляк сандр Лу ка шэн ка.

Па лі ты кі ўзна га ро джа ны за знач ны аса біс ты ўклад ва ўма ца-
ван не дру жа люб ных ад но сін і су пра цоў ніц тва па між Бе ла рус сю і 
Ра сі яй, ста наў лен не Са юз най дзяр жа вы, раз віц цё эка на міч ных, 
на ву ко ва-тэх ніч ных і куль тур ных су вя зяў. Ор дэ на Друж бы на-
ро даў уда сто е ны кі раў нік фрак цыі Ка му ніс тыч най пар тыі Ра-
сіі ў Дзярж ду ме Ге надзь Зю га наў. Пер шы на мес нік стар шы ні 
Дзяр жаў най Ду мы Іван Мель ні каў і стар шы ня Ка мі тэ та Дзяр-
жаў най Ду мы па спра вах Са друж нас ці Не за леж ных Дзяр жаў, 
еў ра зій скай ін тэ гра цыі і су вя зях з су ай чын ні ка мі Ле а нід Слуц кі 
ўзна га ро джа ны ор дэ нам Па ша ны.

Знеш няя па лі ты каЗнеш няя па лі ты ка  ��

НА ЗІ РАЛЬ НІ КІ ЗА ПАР ЛА МЕНЦ КІ МІ 
ВЫ БА РА МІ ЗА ПРО ША НЫ

Пра гэ та на бры фін гу па ве да міў прэс-сак ра тар МЗС
Мі ніс тэр ства за меж ных спраў на кі ра ва ла за пра шэн ні 
на ад рас Бю ро па дэ ма кра тыч ных ін сты ту тах і пра вах 
ча ла ве ка АБ СЕ і Вы ка наў ча га сак ра та ры я та Са друж нас-
ці Не за леж ных Дзяр жаў. Як пра ін фар ма ваў на чаль нік 
упраў лен ня ін фар ма цыі — прэс-сак ра тар Мі ніс тэр ства 
за меж ных спраў Дзміт рый МІ РОН ЧЫК, дып ла ма тыч нае 
ве дам ства кі ра ва ла ся ўка зам кі раў ні ка дзяр жа вы № 190 
ад 6 чэр ве ня, які вы зна чыў да ту пра вя дзен ня вы ба раў у 
Па ла ту прад стаў ні коў На цы я наль на га схо ду.

— Бю ро па дэ ма кра тыч ных ін сты ту тах і пра вах ча ла ве ка 
АБ СЕ і Вы ка наў чы сак ра та ры ят СНД — гэ та тра ды цый ныя ад-
ра са ты, якіх за пра шае Мі ніс тэр ства за меж ных спраў, — да даў 
прад стаў нік МЗС.

Па яго сло вах, у най блі жэй шы час На цы я наль ны сход Рэс-
пуб лі кі Бе ла русь на кі руе ана ла гіч ныя за пра шэн ні ад па вед ным 
пар ла менц кім струк ту рам.

— Вы ве да е це ба за вую ўста ноў ку бе ла рус ка га бо ку, што да ты-
чыц ца вы ба раў: мы збі ра ем ся пра во дзіць іх у поў най ад па вед нас ці 
з на цы я наль ным за ка на даў ствам, між на род ны мі стан дар та мі і 
збі ра ем ся ра біць гэ та праз рыс та, — ад зна чыў Дзміт рый Мі рон-
чык. — Та му я не вы клю чаю ўдзел у на зі ран ні шы ро ка га ко ла 
ар га ні за цый, з які мі мы кан так ту ем, з які мі мы су пра цоў ні ча ем.

На дзея ЮШ КЕ ВІЧ. yushkevich@zviazda.by
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Па вы ні ках пя ці год кі (2011—2015) 
Мін ская воб ласць пры зна на най-
леп шай ся род рэ гі ё наў і за не се на 
на рэс пуб лі кан скую Дош ку Го на ру.

Ва ла вы збор збож жа ў сель ска-
гас па дар чых ар га ні за цы ях воб лас ці з 
2010 го да па вя лі чыў ся ў 1,3 ра за — амаль 
на паў міль ё на тон. Ся рэд няя ўра джай-
насць збож жа вых і зер не ба бо вых куль тур 
за пя ці год ку скла ла 38,7 цэнт не ра з гек та-
ра. У дзяр жаў ныя за се кі што год па сту пае 
больш 2 млн тон збож жа, а гэ та 25% ад 
уся го ва ла во га збо ру кра і ны.

— Ня ма ла зроб ле на па фар мі ра ван ні 
су час най інф ра струк ту ры жы вё ла га доў-
чай га лі ны. За пяць апош ніх га доў па-
бу да ва ны 103 но выя, рэ кан стру я ва ны і 
пе ра асна шча ны 382 ма лоч ныя фер мы. 
Тут ра бо ты вы кон ва лі ся пе ра важ на гас-
па дар чым спо са бам, за кошт аса біс тых 
срод каў, а спе цы я лі за ва ныя пад рад ныя 
ар га ні за цыі пры цяг ва лі ся толь кі да асоб-
ных ві даў пра ца ём кіх ра бот. Гэ та да зво лі-
ла іс тот на ска ра ціць за тра ты. Кошт бу даў-
ніц тва абы хо дзіў ся сель гас ар га ні за цы ям у 
ся рэд нім у 3-4 млрд руб лёў. Дзя ку ю чы но-
вым тэх на ло гі ям па вы сі ла ся вы твор часць 
пра цы, якасць пра дук цыі, па леп шы лі ся 
ўмо вы пра цы, — кан ста та ваў стар шы-
ня Мі набл вы кан ка ма Ся мён ША ПІ РА 
пад час аб лас но га фо ру му ўдзель ні каў 
V Усе бе ла рус ка га на род на га схо ду.

Як вы нік, за пя ці год ку вы твор часць ма-
ла ка па вя лі чы ла ся амаль на 10%. Ле тась 
кож ны чац вёр ты кі ла грам атры ма на га ў 
кра і не ма ла ка па сту паў на пе ра пра цоў-
чыя прад пры ем ствы з фер маў і комп-
лек саў Мін скай воб лас ці. Па вя лі чы ла ся 
і та вар насць ма ла ка: з 85% у 2010-м да 

90% у 2015-м. Мі ну лы год ся рэд ні на дой 
на ка ро ву склаў амаль 5 тыс. кі ла гра маў, 
што вы шэй за ся рэд не рэс пуб лі кан скі па-
каз чык на 109 кі ла гра маў. Ар га ні за цы я мі 
мя са-ма лоч най га лі ны рэа лі за ва на больш 
як 40 раз на стай ных пра ек таў. У вы ні ку 
сён ня ста ліч ная воб ласць вы пус кае дзя-
сят кі ві даў но вай якас най пра дук цыі. У 
пры ват нас ці, Ва ло жын скі ра ён — бе кон-
ную сві ні ну, Мя дзель скі — сыр з бла кіт най 
цвіл лю і па стэ ры за ва нае ма ла ко з доў гім 
тэр мі нам за хоў ван ня, Стаўб цоў скі — как-
тэй лі-пра дук ты для дзя цей ран ня га ўзрос-
ту, ана ла гаў якім ня ма ў Бе ла ру сі, Мін скі 
ма лоч ны за вод — кан цэнт ра ва ную сы ро-
ват ку, Ма ла дзе чан скі ра ён — паў цвёр дыя 
сы чуж ныя сы ры, Са лі гор скі — без лак тоз-
нае ма ла ко і тва рог.

У Са лі гор ску ўве дзе ны ў дзе ян не за-
вод па вы твор час ці гра ну ля ва ных скла да-
на зме ша ных угна ен няў. Гэ та па шы ры ла 
асар ты мент за па тра ба ва най пра дук цыі і 
да зво лі ла пе ра ары ен та ваць рын кі збы ту. 
У Жо дзі не вы пу шча ны са мы буй ны ў све це 
кар' ер ны са ма звал гру за па ды маль нас цю 
450 тон для ра бо ты ў скла да ных умо вах 
на двор'я. За не пра цяг лы час у Куз ба се 
ён пе ра вёз звыш 5 млн тон гру заў, што 
па раў наль на з ра бо тай на пра ця гу ад на-
го го да цэ лай транс парт най ар га ні за цыі. 
Ця пер на Бе лА Зе на вы пра ба ван ні яшчэ 
два та кія са ма зва лы, але з пры мя нен нем 
но вых пра грэ сіў ных тэх ніч ных ра шэн няў 
па шэ ра гу сіс тэм і вуз лоў. 

Боль шасць удас ка на лен няў — ме на-
ві та бе ла рус кія тэх на ло гіі. У Пу ха віц кім 
ра ё не бяс спрэч ным лі да рам па вы пус ку 
30 ві даў хі міч ных срод каў ахо вы рас лін 
ста ла за кры тае ак цы я нер нае та ва рыст ва 
«Аў густ-Бел». У Дзяр жын скім ра ё не па бу-

да ва ны за вод «Штад лер Мінск» і па ча та 
вы твор часць су час ных элект ра цяг ні коў. У 
Ня свіж скім ра ё не за вер ша на бу даў ніц тва 
за во да «Фарм лэнд» па вы пус ку жыц цё ва 
не аб ход ных ле ка вых срод каў з плаз мы 
кры ві ча ла ве ка — пра ект не мае ана ла-
гаў у кра і нах СНД. У Ба ры саў скім ра ё не 
асвое на се рый ная збо рач ная вы твор часць 
лег ка вых аў та ма бі ляў «Джы лі».

Як ад зна чыў Ся мён Ша пі ра, у 2016—
2020 га дах па тэн цый ны мі пунк та мі рос ту 
для воб лас ці па він ны стаць та кія на прам-
кі, як бія хі мія, фар ма цэў ты ка, вы твор-
часць ме ды цын ска га аб ста ля ван ня, тон-
кая хі мія, ту рызм, аў та ма бі ле бу да ван не і 
элект ро ні ка. На прык лад, у Ня сві жы пра-
цяг ва ец ца бу даў ніц тва за во да дзі ця ча га 
хар ча ван ня ма гут нас цю 500 тон пе ра пра-
цоў кі ма ла ка за су ткі. У Слуц ку бу ду ец ца 
драж джа вы за вод. Ад ной з пры яры тэт ных 
за дач у раз віц ці эка на міч на га па тэн цы я лу 
воб лас ці Ся мён Ша пі ра лі чыць ак ты ві за-
цыю ра бо ты па пры цяг нен ні ін вес ты цый, 
па вы шэн ні ад да чы ўкла дзе ных срод каў. 
Са мым знач ным пра ек там ён на зваў бу-
даў ніц тва Кі тай ска-Бе ла рус ка га ін дуст ры-
яль на га пар ка «Вя лі кі ка мень». Да кан ца 
2016 го да пла ну ец ца за вяр шыць ра бо ты 
па бу даў ніц тве ін жы нер най інф ра струк ту-
ры зо ны пар ка.

— Пла ну ю чы ра бо ту, мы не па він ны 
ра біць скід кі на цяж кас ці. Упэў не ны, што 
ў Мін скай воб лас ці ёсць усе рэ зер вы, каб 
пра цяг нуць па сту паль нае раз віц цё і ўнес ці 
свой уклад у па вы шэн не даб ра бы ту бе-
ла рус ка га на ро да, — пад крэс ліў Ся мён 
Ша пі ра.

Тац ця на ЛА ЗОЎ СКАЯ.
lazovskaya@zviazda.by

ГА ЛОЎ НАЯ 
ЖЫТ НІ ЦА КРА І НЫ

Та кую рэ пу та цыю пад трым лі вае Мін шчы на на пра ця гу апош ніх 5 га доў

На зван кі жы ха роў кра і-
ны ад ка жуць кі раў ні кі га-
ра доў, ра ё наў і аб лас цей, 
ра зам яны па ста ра юц ца 
знай сці шля хі вы ха ду з 
праб лем ных сі ту а цый. 
Па доб ная су вязь функ-
цы я нуе ўжо больш за год, 
за гэ ты час чы ноў ні кам 
па тэ ле фа на ва лі ты ся чы 
лю дзей. Сот ні пы тан няў 
бы лі не толь кі па чу ты, 
але і вы ра ша ны.

Лю дзей тра ды цый на тур-
бу юць праб ле мы, звя за ныя з 
жыл лё ва-ка му наль най гас па-
дар кай, са цы яль ны мі вы пла-
та мі, ка пі таль ным ра мон там, 
доб ра ўпа рад ка ван нем тэ ры-
то рый.

Мін гар вы кан кам і абл вы-
кан ка мы пра вя дуць пра мыя 
тэ ле фон ныя лі ніі і ў гэ тую су-
бо ту, 11 чэр ве ня, свае пы тан ні 
мож на за даць з 9.00 да 12.00.

Брэсц кі абл вы кан кам
на мес нік стар шы ні 

СЯР КОЎ Мі ха іл Мі ка ла е віч 
(80162213121);

Ві цеб скі абл вы кан кам
на мес нік стар шы ні 

АС КЕР КА Вік тар Ві таль е віч 
(80212222222);

Го мель скі абл вы кан кам
на мес нік стар шы ні 

ГАР БА ЧОЎ Ула дзі мір Ула дзі-
мі ра віч (80232751237);

Гро дзен скі абл вы кан-
кам

на мес нік стар шы ні 
ДЗЯШ КО Ула дзі мір Іо сі фа віч 
(80152735644);

Ма гі лёў скі абл вы кан-
кам

на мес нік стар шы ні 
ЯН КОЎ Дзміт рый Ва сі лье віч 
(80222501869)

Мін скі абл вы кан кам
на мес нік стар шы ні 

НЕ ЎМЯР ЖЫЦ КІ Сяр гей 
Пят ро віч (80175004160);

Мін скі гар вы кан кам

кі раў нік спраў КО ТАЎ 
Мі ка лай Аляк санд ра віч 
(80172224444).


